



瑞安日报

与您同心 与您同行

温州2020年第一次县(市、区)、产业集聚区比看现场会昨召开 瑞安两项工作获赞



浙江新力特种工程材料项目



力宝汽车动力系统关键部件智造项目



浙江迅达自动变速器同步器总成项目

本报讯(记者夏盈瑜/文 孙凛/图)昨日上午,温州市2020年第一次县(市、区)、产业集聚区比看现场会举行。温州市委书记陈伟俊在会上强调,全市上下要紧扣“奋战1161,奋进2020”主题主线不动摇,深化“三强两促”,加大“奋战奋进”,以“六比”攻“六重”、抓“六稳”促“六保”,全面交好二季度成绩单,全力实现半年度正增长,以“两手硬、两战赢”的高分答卷接受历史和人民检阅。

温州市委副书记、市长姚高员点评。我市市委书记麻胜聪在温州主会场参加会议并汇报情况,市委副书记、市长秦肖在温州主会场参加会议,叶建辉、管秀云、胡立左等市领导在瑞安分会场参加会议。

我市的浙江新力特种工程材料项目、力宝汽车动力系统关键部件智造项目和浙江迅达自动变速器同步器总成项目参加比看。

浙江新力特种工程材料项目总占地120亩,建筑面积近4.5万平方米,总投资3.5亿元,可年产14万吨特种工程新材料。项目将于年内竣工,亩均税

收将达100万,年产值50亿。

浙江迅达自动变速器同步器总成项目占地80亩,建筑面积4.5万平方米,总投资3亿元,达产后预计可实现年产值6亿元以上,年纳税额4500万元以上,项目于本月投产。

力宝汽车动力系统关键部件智造项目,总投资5.2亿元,总占地68亩,项目列入省重大产业项目,可年产电喷节气门体500万只,预计可实现年产值20亿元以上,目前已部分投产。

今年以来,我市创新争优拼高分,打好实体经济振兴大会战。线上办好京东云汽配等五大云展销,线下建设四大网红直播基地,出台力度最大的财政支持企业信贷12条,最高财政贴息50%。新建5G基站超1000个,智能化改造最高奖补50%。

姚高员点评时指出,瑞安在疫情前后两件事值得肯定,瑞安在病患较多的情况下,率先实现治愈病人的清零,体现了决战精神;抢抓四大政策机遇,意识强、动作快,申报获取的专项再贷款、用地指

标,列入国家和省重大项目数,都占温州各县(市、区)第一。二季度,希望瑞安用非常之力,恢复工业和实体经济;下非常之功,抓重大产业项目;施非常之策,抓出口增长。

陈伟俊在会上强调,二季度是非常之季、关键之季、攻坚之季。我们要以不服输的底气、争一流的勇气,聚焦发展、聚力争先,在全省90个县(市、区)同台竞技中干出温州速度和风采,为全国全省大局多作贡献。要让“战旗”更高扬,让“战术”更精准,让“战役”更主动,让“战果”更丰硕,让“战垒”更坚固。



市领导开展“六稳六保”下基层走企业活动 全面交好二季度成绩单 稳住基本盘 激发新动能

本报讯(首席记者项乐茹 记者陈京子)连日来,市领导麻胜聪、秦肖、胡立左等分别率队开展“六稳六保”下基层走企业活动,深入企业走访调研,问需求优服务,帮助解决实际困难和问题,坚决打赢“两战”。

“五一”期间及前后,我市深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,就做好“六稳”工作、落实“六保”任务,集中开展市领导“六稳六保”下基层走企业活动,分6组对企业开展“三知三问”。“三知”即知晓总体经营情况、基础数据、扶工助企政策和有关经济考绩指标;“三问”即一问企业有关人才、土地、资金等需求,二问实际困难与问题,三问行业企业发展信心。

5月4日、5日,市委书记麻胜聪一行先后来到南滨街道、陶山镇、玉海街道,走访雅虎汽车部件、戈尔德减振器、高氏杰服饰、瑞家供应链管理、雷特汽车科技、三星防腐铸造等企业,详细了解企业复工复产、生产经营、市场销售等情况,分析存在的困难和问题,研究解决办法和措施。

在雅虎公司,麻胜聪充分肯定该企业整合上下游供应链的做法,并勉励企业继续发挥行业龙头引领作用,联合行业协会加快汽车零部件产业联盟建设,大力推行“整零协同”模式,做好产业链补链提升。在雷特公司,麻胜聪对新潮集团多元化发展及积极回乡投资给予赞赏,并鼓励加快推进汽车电子等项目,同时强化要素政策保障,大力发展总部经济,助推汽车零部件向千亿级产业集群进军。在三星防腐铸造公司,当了解到企业抢抓机遇赢得订单时,麻胜聪表示肯定并希望企业逐步走向深加工、精加工,提升产品附加值和竞争力。

麻胜聪强调,要切实将思想和行动统一到党中央的决策部署上来,按照中央和省市委部署要求,在疫情防控常态化前提下,把精力集中到抓“六稳”促“六保”上来,更好统筹疫情防控和推进经济社会发展工作。要强化底线思维,稳住经济基本盘,激发发展新动能,以工作的确定性应对形势的不确定性,力争全年红、全年红。抓增量稳增长,大力实施产业链协同创新,抓实补链、强链、稳链,增强产业链韧性、自我循环能力,努力挖掘存量拓展增量,做到应统尽统;抓实技改强智,发挥产业平台、创新平台作用,深入推进制造业自动化、智能化、数字化改造,激发经济发展的动力活力潜力;抓项目拓市场,抢抓国家相关政策和项目支持的窗口期机遇,加快新经济、新技术、新基建、新业态发展,培育新的经济增长极;抓要素优服务,持续深化“三服务”,当好“店小二”,进一步提升政策措施精准度,加强对企业技改、智能化改造信贷支持,助推企业危中寻机、化危为机。

5月2日至3日,市委副书记、市长秦肖一行先后到汀田、莘塍、安阳街道,走进科尔泵业、鸿明织带、华铝铝业、柏丽莲鞋业、江南铝业、塑料薄膜厂、海纳鞋业、时代广场购物中心、葡萄园大酒店、卡贝电子商务、新潮进出口贸易等企业,认真听取企业复工复产、生产经营、营销收入等情况汇报,详细了解企业在生产经营中遇到的实际困难和存在的问题。

秦肖强调,要认真学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,落实温州市委、市政府一季度经济形势分析会精神,聚焦发展,聚力争先,全面交好二季度成绩单,在疫情防控常态化前提下,扎实做好“六稳”工作,坚决落实“六保”任务,奋力完成今年各项任务目标,促进瑞安经济平稳健康发展。各地各部门要进一步压实责任,科学应变、主动求变,牢牢掌握经济发展主动权;要持续深化“三服务”“千名干部进千企”,梳理中央、省、温州市及我市出台的各项惠企政策,积极上门服务,精准对接企业需求,实实在在帮助企业解决遇到的困难和问题,增强企业信心、稳定发展预期;要聚焦“促增量”,以新的优质增量做大经济总量、提升发展质量;要稳住传统产业基本盘,坚持走创新驱动发展之路,激发经济发展的新动能。

5月3日上午,市委副书记胡立左到塘下镇走访松田、铭博、大虎等企业,开展“六稳六保”下基层走企业活动,并参加塘下镇企业经济指标分析会。他要求,坚持抓“六稳”促“六保”,在做好常态化疫情防控的同时,高度重视企业发展,进一步提升企业信心,优化服务、精准施策,以企业实际需求为导向,扎实开展助企行动,为企业提供个性化暖心服务,帮助企业抢抓发展新机遇,携手共渡难关。

市领导张榜桃、施巨耀、邵德鹏、连正坚、林政洪等参加活动。

链接:

“六稳”工作:扎实做好稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期工作。

“六保”任务:全面落实保居民就业、保基本民生、保市场主体、保粮食能源安全、保产业链供应链稳定、保基层运转任务。

安保员 监督员 信息员 宣传员

我市1796名下派干部多了四种新身份

本报讯(记者张淘煜)“小姑娘,你咋又来啦,你这是干了我安保的活呀!”“现在还在防疫阶段,可不能松懈,每天都得来看看。”近日,千名干部联千村(小区)安阳工作组组长朱超颖来到枫景名苑小区,面对保安大叔的玩笑话,她笑着回答。在保安大叔的眼里,这个“95后”还是个初出茅庐的小姑娘,但在抗疫期间,她坚定地挑起重担,用认真负责的态度坚守抗疫一线,时常一站就是8小时,风雨兼程。在群众眼里,他们是守护一方平安的“安保员”。

“纪委同志,江南大道附近有人员可自由出入,若半夜有人进来,恐怕谁都不会知道。”2月份,当接到群众反映云周街道江南大道存在防控漏洞时,市千名干部联千村(小区)市纪委市监委工作组组长叶晓岳第一时间前往实地查看,发现情况属实后,立刻将这漏洞告知村干和驻村干部,共同解决问题。在群众眼里,他们是可靠的

“监督员”。

针对复工潮后村口排查点频繁出现排长龙现象,千名干部联千村(小区)滨海新区下派干部李芝德、张清乐联合和平社区干部,想出个“金点子”:制作身份登记通行电子凭条。居民“凭条出行”,可尽量避免不必要的查询,缓解排队现象。此外,针对出租房管理,张清乐提出对社区内空置出租房实行登记审核制,一旦有外来人员需要入住,必须第一时间通知房东,对人员进行全面登记、核查。在群众眼里,他们是高效的“信息员”。

为更好传达上级防控政策,千名干部联千村(小区)市委宣传部下派干部施明都,自带一个播放器挂在腰间,把防控科普相关音频下载到播放器里循环播放,如针对网格内理发店较多的情况,便下载“理发提醒”音频,告知理发店经营户和要去理发的市民注意事项;针对老城区老年住

户较多的情况,下载“老年人防护指南”,劝老年人尽量少外出;在复产复工期间,他又循环播放“返程防护指南”和“来瑞人员登记”等音频。在群众眼里,他们是爱传播的“宣传员”。

这些工作组组长身上的“标签”是我市抗疫一线下派干部形象之一。据悉,2月末,我市为统筹做好疫情防控和企业复工复产工作,下派1796名干部到1148个村(小区),“硬核”增援防疫一线,开展“千名干部联千村(小区)”行动,尽显先锋本色。下派干部与乡镇(街道)干部、社区工作者、党员志愿者等人组成一线防控队伍,结合网格化管理,形成联防联控、群防群控的强大力量,做好村社封闭、站岗值守、居家隔离群众服务保障、消杀防疫等各项工作。

目前,村社疫情防控管理没有丝毫放松,千名干部至今仍然坚守在各自下派的岗位,不断加强精细防控,坚定守好各个村社的“小门”。

疫苗信息一“扫”即知 我市首个SaaS化 预防接种系统“上线”

>>>2版

借助“外脑”重点研讨 浙南知识产权犯罪 研究中心在瑞成立

>>>3版

本版责编 郑拥拥 编辑 林翔翔

瑞安农商银行
RUIAN RURAL COMMERCIAL BANK

复工贷

做产品实打实 与企业心贴心

- 放款足额
- 手续便捷
- 价格便宜

抵押率最高至100%
年利率低至3.85%
单户额度最高至3000万元

申贷热线: 4008057702

中国银行
BANK OF CHINA

北京2022年冬奥会官方合作伙伴

建设银行
CHINA CONSTRUCTION BANK

建行慧兜圈新型POS 生意平台生活好伙伴

咨询电话: 65815052

ICBC 中国工商银行 瑞安支行

工行瓦易贷

个人房贷 经营贷

一年期利率低至3.8%
相当于月利率3.17%

疫情特供 助力复工

详情可咨询工行各网点,咨询电话: 65655777

瑞安日报 旗下产业

锋线快印

FENG XIAN KUAI YIN

工程图打印、复印、扫描
画册样稿、标书、台账等印制

电话: 6688 8081

瑞安日报 分类广告
今日接稿 明日见报

证件票据遗失声明 出租出售信息
婚介招聘公告 二手买卖资讯……

[投稿联系方式]
(1)微信号: 13780135386
(2)QQ: 14084052 (3)电话: 65917777

支付宝或微信转账皆可
登报回执可快递可自取

微笑为您服务